

Budapest, 2015. november 19.

Csiba Péter úr
elnök-vezérigazgató

MVM Zrt.

Budapest
Szentendrei út 207-209.
1031

Tisztelt Elnök-Vezérigazgató Úr!

2015. november 17-én volt az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 25 éves. Sajnálatos módon ezen – az amúgy ünnepi – rendezvényen egy külön megbeszélés keretén belül döntött arról az MVM TSZSZ, hogy a hosszú, közel egy éves eredménytelen tárgyalás után a szakszervezeti érdekvégyesítés eszközeit fogja alkalmazni.

Ennek oka az, hogy az MVM csoport jelentős részénél a munkáltató szerződést szeg, megállapodásokat sért a prémiumok, mozgóbérek ki nem fizetésével.

Ezek egyéni munkaszerződésekben, munkahelyi kollektív szerződésekben biztosított járandóságok. 2015. március 19-én aláírásra került az „MVM csoport 2015. évi bér- és szociális megállapodása”, melyet a tulajdonos is jóváhagyott és az ebben szereplő számok beépültek a 2015. évi üzleti tervekbe. A prémiumok, mozgóbérek ki nem fizetése ezen megállapodást is sérti, hiszen nem kereset színvonal emelkedés, hanem csökkenés előtt állunk.

A prémium feladatok, mint szerződéses bérelemek kitűzésének ténye és határideje is a kollektív szerződésekben foglalt kötelezettség, így annak elmaradása a munkáltató szerződésszegése. Ez számunkra elfogadhatatlan, ráadásul nem értjük az okokat, indokokat.

A szerződésszegések, a megállapodások megsértésének tényét nem pusztán a hivatalos tárgyalási fórumunkon, az MVM ÉKF keretein belül jeleztük, hanem tájékoztató, segítségkérő leveleket is írtunk a nemzeti fejlesztési miniszterhez, dr. Seszták Miklós úrhoz.

Ezen túlmenően segítséget kértünk a Miniszterelnök úrtól is.

Leveleinkre válasz nem érkezett.

Tudjuk – hiszen ez az ÉKF üléseken nyilvánvalóvá vált –, hogy az MVM vezetése tisztában van a helyzet súlyosságával, s lépéseket tett annak érdekében, hogy a jogsértés és a megállapodás figyelmen kívül hagyása tovább ne folytatódhasson. Információink szerint sajnós erőfeszítéseik ideáig nem vezettek eredményre.

Van egy pont, melyet követően a szakszervezetnek azzal kell szembesülni, hogy tárgyalásos úton nem tudja jogait, elért eredményeit, vívmányait megvédeni, igazát érvényre juttatni. Ez most elérkezett.

Hivatalosan bejelentem a munkaügyi konfliktus tényét.

Az Mt. 291. § alapján munkaügyi vitát kezdeményezek, melynek keretén belül egyeztető bizottság felállítását javaslom. Ezen bizottságba a szakszervezet részéről öt fő delegált tagot indítványozok. Javaslom továbbá, hogy a munkáltató is öt főt delegáljon e bizottságba, valamint elnöknek kérjük föl az NGM Munkaerőpiaci Főosztály Társadalmi Párbeszéd Osztály által kijelölt személyt.

Bejelentem, hogy érdekérvényesítési eszközök alkalmazására fog sor kerülni mindaddig, míg a törvényesség helyre nem áll és a szerződéses jogok, megállapodások nem teljesülnek. Az érdekérvényesítés során munkaügyi perekre, sajtókampányra, tüntetésre és sztrájkbizottság felállítására, végül sztrájkra kerülhet sor.

Tisztelt Elnök-Vezérigazgató Úr!

Élve – a szakszervezet számára az Mt. 272 § (4) pontjában biztosított – jogainkkal, ezúton hivatalosan kérem, hogy a ki nem fizetett mozgóbérek, prémiumok kapcsán adjon teljes körű információt.

Ez az információ átadás terjedjen ki a következő kérdésekre:

- mely gazdasági társaságok érintettek a fent jelzett konfliktusban?
- hány fő érintett?
- mekkora a ki nem fizetett összeg?
- mekkora az esetleges ki nem fizetés esetén a keresetszínvonal csökkenés átlagos mértéke?

Kérem továbbá, jelezze összegzett formában, hogy a munkáltató milyen lépéseket tett a tulajdonos fele annak érdekében, hogy a szerződésszegés ne következzen be és a jogos kifizetések megtörténjenek.

Köszönettel venném, ha levelemben jelzett témakörben soron kívüli személyes egyeztetést tehetnénk. Meggyőződésem, hogy a konfliktus kiszélesedése sem a politikai döntéshozóknak, sem a szakszervezetnek nem érdeke.

Ezúton is kérem Önt, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a törvényesség és a munkabéke újból helyre álljon.

Tisztelettel:

MVM
Társaságcsoporti Szakszervezeti Szövetség
1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
adószám: 18296192-2-41
pénzforgalmi jelzőszám: 11784009-20602714


Gál Rezső
MVM TSZSZ elnök